

聖公會主愛小學 2009-2010 年度
給家長的信 (五)

親愛的家長：

您們好！時間過得很快，轉眼間二零零九年已過去，新的一年又來臨了，本人謹代表校董會暨全體員生恭祝各位在新的一年身體健康，萬事勝意。現將本校近況詳列如下，敬希垂注。

- (一) 近日天氣變幻莫測，請留意 貴子弟穿衣的情況，提醒他們注意健康及注意校服整潔，校褸及外套必須書寫班別和姓名，以資識別。
- (二) 六年級學生升中跨網申請表及有關證明文件已於 2010 年 1 月 8 日(星期五)呈交教育局升中派位組辦理。
- (三) 學生課後自費興趣班將於 1 月 11 日至 1 月 18 日暫停，以便學生自行在家中溫習以應付期考。期考日期為 1 月 14, 15 日(星期四、五)及 1 月 18 日(星期一)。
- (四) 1 月 19 日至 1 月 22 日(星期二至星期五)學生將提早於 12:30 放學，而課後興趣班仍照正常時間上課，敬請家長安排 貴子弟放學回家午膳後再返校出席興趣班，如有疑問，請與文主任聯絡。
- (五) 由於校曆表內之上課日及學校假期已獲教育局確認，故此，在假期前後的上課日子家長實不應替學生請事假，以免影響他們的學習進度。如家長迫不得已要替子弟請事假，必須預先以書面向校方提出申請並詳細述明合理的原因。如果藉詞預先訂購車票、船票或機票而請假外遊、回鄉探親或報讀其他非校方指定的課程及參加校外興趣小組等而請事假者，校方一概不予接受，並會當作曠課處理。
- (六) 近期課外活動獲獎項目如下：

第六屆 YMCA 盃乒乓球馬拉松排名賽(第一站-冬季站) 獲

男子單打亞軍：6D 彭沛添

以上各項，如有疑問，請與校方聯絡。

聖公會主愛小學總校長

謹啟

主曆二零一零年一月八日